



СОРЕВНОВАНИЕ КЕМЕРОВО-ИРКУТСК

БОЛЬШАЯ ДРУЖБА

ОТ СЕЛА Преображенка Тагильского района (центральной усадьбы колхоза «Восход») до колхоза «Страна Советов» Иркутской области более двух тысяч километров. Но ведь не зря говорится в народе — для друзей нет расстояний и границ. А дружба между этими колхозами настоящая, крепкая. И возникла она так.

«Восход», о том, как они закончили первое полугодие, познакомились с селом Преображенка, с его историей и сегодняшним днем. Пришлось одному из наших корреспондентов срочно выехать в колхоз «Восход». А несколько дней спустя по Кемеровскому и Иркутскому радио прозвучал рассказ о колхозе «Восход» и селу Преображенка и Камышловка, о его замечательных людях. В заключение передачи выступил Н. И. Бугрименко. Он подвел итоги работы колхоза «Восход» за первое полугодие.

ИНСТИТУТ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ «ПРОПИСАН» ПОСТОЯННО

В КЛУБЕ Кемеровской ТЭЦ собрались на днях политинформаторы Иркутского района. Двести активистов пришли на семинар, организованный райкомом КПСС. Не впервые советуются политинформаторы, не первый день участвуют друг друга мастерству политической работы среди трудящихся. Сегодня их в районе уже около 800.

ВОТ ЭТО ПРАВИЛЬНО

Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны административной комиссии Прокловского райисполкома, руководители совхоза «Бурлакский» не приняли мер к уничтожению сорняков на усадьбах совхоза и его отделений, возле скотных дворов, на обочинах дорог, вокруг посевов и посадок.

65 ЛИТРОВ КРОВИ

сдала за двадцать с лишним лет активный донор Анжерского машиностроительного завода, контролер кузнечно-литейного цеха № 4, ударник коммунистического труда Клара Кротова. Ее кровь спасла жизнь не одному десятку человек.

Ежегодно заводской комитет профсоюза и администрация предприятия лучших доноров отмечают подарками и премиями. На днях бесплатную путевку в один из санаториев г. Еревана получила К. Е. Кротова. Другие отмечены наградами.

ПО ГАЗЕТНЫМ СТРАНИЦАМ

Стали инженерами Помощник механика третьего угольного участка Беловской шахты «Чертинский» Ю. Жданов. Г. Дергачев еще недавно работал слесарем. Но вот шесть лет учебы на заочном отделении Кузбасского политехнического института позади. Защищен дипломный проект. Теперь молодой специалист применяет инженерные знания на практике.

Палаточный городок Каждый год литейщики Кузнецкого комбината проводят легкие дни отдыха в палаточном городке, расположенном у деревни Смирновка. Здесь река, живописные места, свежий воздух хорошо восстанавливают силы.

ЖЕЛЕЗНЫХ ДЕЛ МАСТЕР

Удобна Крайнеговского совхоза изрезаны березовыми колками, заросли кустарником, иссечены оврагами. Поля — лоскуток на лоскутке. Ни единого обширного массива. На таких участках в дни посева приходится иметь дело с частыми поворотами агрегатов, отчего быстро выжодит из строя прицепы тракторов ДТ-54. Приспособление, сделанное заводскими функционерами мастерской, Кимом Павловичем Березиным, позволяет быстро закачивать и восстанавливать пружины тракторов. Принцип работы приспособления рассчитан на применение тока высокой частоты.

Успех сельских строителей Сельские строители Ленинск-Кузнецкого района подвели итоги работы за семь месяцев. Они хороши. План строительства-монтажных работ выполнен на 134,5 процента. В колхозах и совхозах выросло много новых жилых домов, школ, клубов, детских садов. Для сельских ребят был выстроен отличный пионерский лагерь.

БОЕВЫЕ СЕДИНЫ «АРСЕНАЛА»

ПЕЧЕРСК. Его считают красивейшим районом Киева. Но гости столицы приходят сюда не только за тем, чтобы полюбоваться оригинальными архитектурными ансамблями и парками. Эти места дороги советским людям тем, что хранят память о бурных днях революции, когда Печерск был центром восстания киевского пролетариата. Здесь расположен славный завод «Арсенал». У его стен рабочие и красногвардейцы насмерть бились с врагом за власть Советов.



«Сельская правда».



